

ЗВІТ ПРО ВИХОВНУ РОБОТУ

співробітників кафедри терапевтичної стоматології ПДМУ у 2023-2024 н. р.

Співробітники кафедри в 2023-2024 навчальному році виконували курацію студентів 4 та 5 курсів стоматологічного факультету.

Виховна робота зі студентами випускного курсу проводилась згідно плану з виховної роботи ПДМУ(Наказ №325-у від 20.09.23 р) з урахуванням положень концепції про виховну роботу. Особливу увагу куратори звертали на успішність, підготовку до захисту історії хвороби, до ліцензійного іспиту Крок-2 та дисципліну студентів, формування особистості сучасного лікаря.

На початку навчального року на першій кафедральній нараді був затверджений План виховної роботи зі студентами на 2023-2024 н.р., в якому відображені всі розділи виховної роботи ПДМУ, а саме:

- планування, організація та контроль за станом виховної роботи;
- координація виховної роботи з роботою, яка проводиться в місті, області;
- організація та проведення політичних, культурно-масових заходів;
- навчально-методичне та інформаційне забезпечення виховної роботи;
- моральне виховання;
- художньо-естетичне виховання;
- превентивне виховання;
- правове виховання;
- трудове виховання;
- військово-патріотичне виховання
- сприяння творчому розвитку особистості.

Робота по вихованню студентів випускного курсу проводилась в урочний і позаурочний час. Під час лекцій основна увага приділялась військово-патріотичному, моральному, правовому вихованню студентів. На практичних заняттях зверталась увага на успішність і дисципліну студентів, підготовку до здачі ліцензійного іспиту Крок-2 “Стоматологія”, про шкідливість паління і вживання алкоголю, шкідливість наркотиків, ведення здорового способу життя та ін.

Невід’ємною складовою роботи кураторів в групах також були заходи та бесіди, які були спрямовані на формування свідомості майбутнього лікаря. Позитивний вплив на студентське середовище мають години спілкування, які щотижнево, дистанційно, за умови відсутності повітряних тривог, проводилися у кожній групі за допомогою активного використання сучасних інновацій. Під час таких онлайн зустрічей обговорювалися новини в Україні та світі, молодь ділилася своїми відчуттями і переживаннями, навчалася складати «тривожну валізу», боротися з панікою, дотримуватися рекомендацій із цивільної оборони й безпеки життєдіяльності.

Кожного ранку о 9 год. згадували про всіх загиблих і вшановували їх пам'ять Загальнонаціональною хвилиною мовчання. 19 березня, у день

народження Ліни Костенко, у фейсбуці, викладачі та студенти взяли активну участь у флешмобі, маючи можливість поділитися улюбленою цитатою Королеви української поезії.

Співробітники кафедри терапевтичної стоматології ПДМУ разом зі студентами куруємих груп постійно надавали стоматологічну безкоштовну допомогу тимчасово переміщеним особам. З 2014 року в Полтавській обласній стоматологічній поліклініці викладачі кафедри разом із студентами здійснюють постійний безкоштовний прийом хворих – воїнів АТО, ЗСУ, членів їх сімей. Це не тільки суттєва допомога нашим захисникам, а й важливий виховний процес.

Співробітники кафедри постійно вшановують ветеранів університету та кафедри допомогою та увагою.

Студенти разом із викладачами взяли участь в етнофестивалі «Полтава вишивана», заході, присвяченому річниці визволення Полтави від німецько-фашистських загарбників, (вересень 2023), дню захисника України (14 жовтня 2023), пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років (24 листопада), всесвітньому дню солідарності з хворими на СНІД (1 грудня).

Куратори студентських груп кафедри протягом навчального року систематично звітували на кафедральних нарадах про успішність і дисципліну студентів, стан виховної роботи в закріплених групах, проведення індивідуальної роботи з групою (сценарії проведення індивідуальних групових виховних годин), відстаючими студентами, ведення щоденнику куратора тощо.

На кафедрі оновлено стенд з виховної роботи кафедри, «Державної символіки».

Співробітники кафедри постійно виконують положення плану заходів із запобігання корупції та хабарництва в університеті.

Виконана соціологічна робота у вигляді анкетування студентів з основних питань виховної діяльності колективу.

На кафедрі систематично проводилися засідання студентської наукової групи і співпраці із кураторами, виконувалась підготовка робіт до студентської наукової конференції.

Викладачі кафедри брали участь в організації та проведенні пізнавальних, благодійних, культурних заходів, санітарно-просвітницьких акцій та заходів національно-патріотичного змісту на факультеті.

До Дня визволення Полтави від фашистських загарбників брали участь у покладанні квітів до Вічного вогню, параді «Полтава вишивана» (доц. Ніколішина Е.В., Бублій Т.Д. та ін.)

12 вересня студенти куруємих груп разом із викладачами взяли участь в акціях «Подаруй бібліотеці книгу», «Подаруй квітку бібліотеці» (є фото на сайті ПДМУ). Співробітники кафедри разом із студентами дегустували бібліотечні книжкові новинки в бібліо-кафе, що розташувалося в холі адмінкорпусу ПДМУ. Яскравими доповненнями до свята стала виставка-продаж книг від українських видавництв «Нова книга» (м. Вінниця) та «Дивосвіт» (м. Полтава). Брили участь у проведенні загальноміських та регіональних заходів з нагоди державних свят та пам'ятних дат:

4 вересня відвідали «Слива Фест» в м. Опішне;

11 вересня були на екскурсії в авіамістечку м. Полтави;

16 вересня відвідали равликову ферму.

Відвідали бібліотечні заняття з елементами екскурсії у Дні відкритих дверей бібліотеки "ПДМУ"- 2023.

10.12. 23 До Дня Гідності та Свободи України в університеті відбувся тематичний захід «Майдан запалює серця», в рамках якого була творча зустріч з поеткою-волонтеркою Ольгою Сакало.

Відвідали пісенний конкурс «Голос університету» 3 жовтня 2023р. Співробітники кафедри терапевтичної стоматології (доц. Бублій Т.Д. та доц. Костиренко О.П. з куруємою групою) на чолі з завідуючої кафедри проф. Петрушанко Т.О. та відповідальною за виховну роботу кафедри доц.Бойченко О.М., взяли участь у загально-академічному заході “День відкритих дверей” в бібліотеці ПДМУ. В цей час відбувалися бібліотечні заняття та перегляди навчальної літератури для студентів першого курсу стоматологічного факультету.

До Дня захисника України, Покрови та українського козацтва 12 листопада 2023 кураторами груп проведені бесіди на виконання наказу Президента України від 12.06.2013 р. №329/2013 « Про проведення 2014 року в Україні Року учасників бойових дій на території інших держав» та відповідно плану заходів ПОДА проведення в групах тематичних виховних заходів з запрошенням учасників бойових дій в зоні АТО локальних конфліктах.

З куруємими групами відвідали Еко парк Ковалівка де обговорювали екологічні проблеми; спортивний комплекс Сорочин-Яр, де провели бесіду з користі здорового способу життя. Із студентами регулярно проводяться індивідуальні бесіди щодо взаємовідносин між однокласниками, питань пропусків занять, дозвілля, майбутнього працевлаштування.

10.12.23 міжнародна спільнота відзначила День прав людини (Human Rights Day). Саме у цей день в 1948 році Генеральна Асамблея ООН прийняла загальну Декларацію прав людини – перший універсальний міжнародний акт з прав людини. Волонтерський загін "Посмішка", у складі якого є студенти наших куруємих груп, незважаючи на дистанційне навчання долучився флешмобом до підтримки прав і свобод людини.

16.10.23 – проведено навчання користуванням платформою Science Direct (доступ до електронних книг (майже 39 тис. видань)

19.11.23 - знайомство з проектом «Положення про студентське самоврядування ПДМУ», який розміщений на сайті університету.

8 грудня року доцент кафедри терапевтичної стоматології Іленко-Лобач Н.В., ініціювала та організувала для студентів куруємих груп кафедри та викладачів зустріч з Вірою Яковенко – регіонарним координатором Уповноваженого ВР України з прав людини в Полтавській області та Владиславом Носенко – співробітником секретаріату регіонарного координатора Уповноваженого ВР України з прав людини в Полтавській області. Слухали про види домашнього насильства, боротьбу з ними. Студенти куруємих груп зацікавлено слухали, брали участь в інтерактивних обговореннях та ставили питання спікерам, що засвідчує їх активну соціальну позицію та високий рівень особистісного розвитку та усвідомлення.

14 лютого з нагоди Міжнародного дня дарування книг разом зі студентами куруємої групи навідалися до бібліотеки університету. Під час візиту оглянули виставку раритетних унікальних видань медичного спрямування, подарували більше десятка книг, медичних і художніх, поспілкувалися зі співробітниками бібліотечного відділу.

15 лютого була організована та проведена он-лайн зустріч на інтернет-платформі ZOOM для студентів куруємої групи, здобувачів освіти інших груп, викладачів кафедри та працівників бібліотеки університету з Оленою Щербань - етнологинею, докторкою історичних наук, власницею салону-студії «Лялина світлиця» в Опішні, авторкою ідеї та реалізатором проектів «Музей звареного борщу» та «Музей живого хліба». Виховний захід назвали «Цікава етнографія для медиків». Він мав на меті активувати національну свідомість молоді та розширити рівень знань про українську культуру, традиції та звичаї нашого народу. Пані Олена колоритно, живо та емоційно розповідала молоді про традиції святкування свята Колодія та жіночого тижня, зупинялася на цікавих традиціях нашого народу, адаптувала національні обряди до сучасних умов життя, жартувала та цитувала класиків української літератури. Студенти з задоволення брали участь у комунікації, жартували у відповідь та підтримували зворотній зв'язок. Невимушена та легка атмосфера заходу, нові знання та позитивні емоції залишили гарний післясмак в усіх учасників та зародили ідеї нової плідної співпраці.

З метою розширення рамок спілкування, налагодження теплих та довірливих стосунків разом з куруємими студентами відвідали кінотеатр.

До Дня Героїв Небесної Сотні 20 лютого присвятили увагу річниці трагічних подій на Майдані, вшанувавши Героїв Небесної Сотні та учасників Революції Гідності. Виховний захід відбувся у музеї історії розвитку ПДМУ. Завідувачка музею Таміла Дашевська спільно із головою Ради ветеранів Віктором Лебедевим розповіли студентам про події, що відбувалися цього дня на вулиці Інститутській та майдані Незалежності у 2014 році.

До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом кафедра терапевтичної стоматології прийняла участь в загально університетському заході у вигляді лекції на тему: “Проблема ВІЛ/СНІД у стоматології” у вигляді відеоформату (доп. проф. Петрушанко Т.О.)

13 травня на базі кафедри терапевтичної стоматології УМСА, підтримуючи ініціативу ЕФР та Асоціації лікарів-пародонтологів, студенти пройшли профілактичний стоматологічний огляд під девізом “Здорові ясна - красива посмішка”

Викладачі кафедри разом зі студентами надають постійну гуманітарну допомогу, є активними членами волонтерської організації «Тил Полтави», «Свій серед своїх», які опікуються нагальними потребами бійців та тероборонівців (надання гуманітарної допомоги, її сортування, формування індивідуальних аптек, тощо)

Постійно приділялася увага проблемі психологічного здоров'я викладачів, студентів.

Увага зверталася на можливості існуючих в ПДМУ електронних освітніх платформ, спроможних забезпечити повноцінний освітній процес у змішаній

(очно-дистанційній) або дистанційній формах. Зокрема розглянули режим індивідуального консультування в асинхронному режимі; вжиття заходів щодо забезпечення доступу здобувачів вищої освіти до методичних та інформаційних матеріалів, необхідних для здійснення освітнього процесу. Констатували, що забезпечення організації освітнього процесу для здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання у дистанційному режимі з використанням синхронної та асинхронної моделі освітньої взаємодії, може сприяти успішній реалізації права на якісну освіту навіть в умовах правового режиму воєнного стану. Особливу увагу звернули у дискусії на те, що в умовах сьогодення освітній заклад має стати осередком задоволення очікувань безпеки не тільки громадської, але й інтелектуальної, емоційної, особистісної. У цьому контексті завданням кафедри стало формування в освітньому закладі середовища психологічного комфорту, атмосфери довіри, чуттєвості, психологічної допомоги у подоланні стресу та тривоги.

При проходженні циклу з терапевтичної стоматології, під час щоденних зустрічей, куратори аналізували результати складання заліку по виробничій практиці та результати захисту академічної історії хвороби, обговорювали алгоритм проведення випускних іспитів, хід підготовки та здачі тестового іспиту Крок 2.

Написані характеристики на студентів групи, в рамках підготовки до випускних заходів.

Куратори постійно проводили бесіди в групах за фаховою тематикою, дотримувалися плану фіксованих виховних годин кафедри терапевтичної стоматології та плану виховної роботи кафедри.

Звіти кураторів про виховну роботу заслуховувались на кафедральних нарадах та додані до протоколів кафедральних нарад весняного семестру.

Відповідальна за виховну
роботу на кафедрі
к.мед.н., доцент

Ольга БОЙЧЕНКО